

熬夜玩手机,大学生早操昏倒

医生说,经常熬夜会导致高血压,并会引发抽风昏厥

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 岳倩南) 5月28日早上,齐鲁师范大学一名大一男生在做早操时突然昏倒,倒地后浑身抽搐不止。送医检查后,医生判断昏倒原因竟是过度熬夜玩手机。

除周末外,每天早上7点是齐鲁师范大学美术学院例行做早操的时间。然而28日早操时,大一男生小张却意外昏倒在地,被紧急送往济南市中心医院救治。

“我们每天早上做两遍广播体操,这次早操还没做

完第一遍,他就突然栽倒在地,两眼直往上翻,浑身抽搐。”上午10点多,在济南市中心医院,护送小张就诊的一名男生介绍,事发时他和很多同学都被吓得不轻,大家一时都不知道该咋办。直到后来学校领导安排将小张送往医院就医,小张的任课教师还拿出自己的2000元钱交给随行的学生,用来缴纳药费。

据了解,送往医院的过程中,小张一直处于半清醒状态。医生询问小张是否经常熬夜,小张表示,事发前

一晚他熬夜玩手机到下半夜。

“他每天晚上都玩手机,打电话,玩QQ什么的,基本都玩到凌晨1点多才睡觉。”小张的同学证实,由于每天早操的时间早,除了睡眠不足外,小张还经常不吃早饭。

“这是第一次发病,发病原因是经常性熬夜导致高血压,并引发抽风昏厥。”诊治医生为小张开了药。“要吃药,平时更要注意养生,保持良好的生活作息规律,控制好心脏和血压,最重要的是别熬夜。”医生说。

相关链接

熬夜玩手机危害多

长时间玩手机,手机屏幕的闪烁会引起眼睛干涩、疲劳、重影、视力模糊,严重者会导致角膜、结膜上皮细胞相继角化,眼睛干燥怕光、不敢睁眼。而在漆黑的房间里长时间盯着手机,手机发出的光线会让眼部肌肉疲劳,长此以往会导致近视、散光。如果长期躺在床上玩手机,一个月就会造成左右眼视力偏差。

八旬老人外出走失 民警多方将其找到

本报96706热线消息(记者 张亚楠 通讯员 李哲 孙晓雯) 24日,天桥区西苑小区一位患有精神疾病的老人离家后走失。经过多方寻找,老人在40公里外的长清被警察找到。

八旬老人走失 民警联动寻找

5月24日20时40分,家住济南市天桥区的刘先生跑进天桥区药山派出所求助。刘先生称,他的舅舅杨老先生已经80岁了,患有精神疾病且腿有残疾,当天14时许,老人从西苑小区家中独自一人外出,直到现在还没有回家。民警立即向分局110指挥中心汇报了情况,110指挥中心值班民警王震立即调度正在辖区巡逻的巡警、特警及周边派出所,密切关注是否有与走失老人体貌特征、衣着情况相似的老人。同时,民警高小鹏向全市公安机关发布协查通报,以期获得更多线索。

与此同时,药山派出所民警孙学礼与刘先生一起来到老人居住的西苑小区,调取了小区及其周围的监控录像。孙学礼和刘先生发现老人从小区出来后独自一人步行向南离去。但是由于监控位置和角度所限,加之南行之后路口较多,无法进一步确定老人的行踪。

“如果有好心人发现走失的老人,也许会把他送到救助站。”想到这里,孙学礼又和刘先生一起来到附近的天桥区救助站,但是依然没有发现老人的身影。

40公里以外 发现走失老人

25日17时40分,与西苑小区相距40公里的长清公安分局归德派出所接到群众报警,称在104国道岗辛段发现一名神志不清的老人,正沿104国道向南步行。归德派出所所长张传喜立即带领民警来到现场,发现这位老人与走失的杨老先生十分相似。虽然无法说出自己的姓名和住址,但是老人随身携带的一张爱心卡显示,这位老人正是杨老先生。

20时10分,刘先生终于在归德派出所见到了杨老先生。随后,老人被安全接回家中。

5月28日上午,刘先生专程将三面锦旗先后送到天桥公安分局110指挥中心、药山派出所和长清公安分局归德派出所。

“真没想到这么快找到人。没有你们,真不敢想结果会是怎样。”刘先生紧紧握住民警的手动情地说。

惯偷一个月偷了上百万

专选一楼住户下手,一晚上就偷了3家

他7岁独自从黑龙江老家来到济南,在流浪中走上了盗窃之路。身材瘦小的他没有攀爬高楼的本领,就专门选择盗窃1楼住户并频频得手,仅五月份就盗窃价值100余万元的现金和物品。近日,历城警方在其居住的小区蹲守一天一夜,最终将26岁的嫌疑人于某抓获。

文/片 本报记者 杜洪雷

▶民警展示嫌疑人于某盗窃的部分现金和物品。



派出所纪事

同一个窃贼 一晚上就偷了3家

5月20日晚上9时许,家住花园路附近一小区的苗女士从外面回家,发现家中被盗,苗女士立即拨打110报警。辖区派出所民警和刑警大队技术中队民警赶到位于一楼的苗女士家中进行勘察。技术民警在餐厅窗口提取了两枚清晰的脚印。经过与

苗女士以及家人鞋子的对比,民警初步判断这两枚脚印很可能是盗窃嫌疑人留下的。

5月21日晚8时许,山大路派出所接到辖区某小区毕女士报警称:5月21日晚7时许,自己下班回家发现,家中被盗,丢失金首饰价值10余万元。当晚,该小区又有多户群众报警,经清点发现,仅21日一天被盗的物品就价值20余万元。

经过对多个案发现场的勘察,民警提取到了同样的一枚脚印,由此判断为同一人所为。“嫌疑人一晚上盗窃3个家庭,而且此前串并20多起案件,被盗物品价值非常大。”历

城公安分局局长云廷华立即指派刑警大队机动中队,四中队和山大路派出所成立专案组进行侦查。

窃贼租住房内 搜出价值百万赃物

民警对案件缜密分析发现,犯罪嫌疑人在多次盗窃过程中戴有手套,并在案发现场有意躲避监控,且案发小区集中在洪家楼花园路附近。“嫌疑人盗窃有一个很明显的特征,就是专门盗窃一楼住户。”机动中队中队长王涛说道。

民警调取了多个案发现场周围的监控录像,开始对案发

时间前后出入小区的嫌疑人进行比对。经过三天的分析,民警发现一名穿着白色上衣的瘦弱男子形迹非常可疑。5月26日下午,民警将该男子抓获。民警在其租住的房间查获现金20余万元,金银首饰30余件,玉手镯两个,纪念币50余张,总价值100余万元。

据嫌疑人于某交代,他老家在黑龙江,少时由于不堪家人的虐待,7岁的时候就从老家来到济南,从此过上了流浪的生活。在流浪中,于某逐渐走上了盗窃的道路。于某供述自5月份以来,他在历城区洪家楼附近小区入室盗窃20多起。目前,此案正在进一步审理中。



济南北大皮肤病医院 JINAN BEIDA SKIN HOSPITAL

医保·新农合定点医疗机构 山东省皮肤健康行业领导者

北大名医公益义诊

银屑病、白癜风、鱼鳞病、皮炎湿疹、胎记、血管瘤、青春痘、祛纹身、脱毛、腋臭等皮肤疾病患者,5月31-6月2日来院就诊均有三大健康礼包相赠!

免 挂号费

免 检查费

免 化验费

预约电话: 0531-88336666

地址: 济南市解放路12号(甸柳庄站下车即到) 网址: www.jnbd120.com



张淑珍 主任医师 中国白癜风协会顾问
刘永生 教授 主任医师 北京大学医学博士
葛蒙梁 教授 主任医师 北京大学临床医学教授
顾洪德 主任医师 中华医学会会员